

В. Ф. ОГОРОДНИКОВ
старший оператор блюминга

Я ВЫПОЛНИЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПЕРЕД НАРКОМОМ

Обстановка для работы на блюминге создавалась неблагоприятно. Во время меня не поддерживали, уезжая в отпуск весной этого года, я решил не возвращаться в Магнитку.

Оформил уже поступление на Енакиевском металлургическом заводе. Однажды меня вызвали на междугородний переговорный пункт и сказали: — Будете разговаривать с Москвой.

Что же мог вызвать меня из Москвы? — подумал я. Оказалось, меня вызвали по поручению наркома начальник ГУМПа тов. Гуревич. Предлагали выехать в Москву в Наркомташпром.

В поезде многое передумал. Ожидал бури. О встрече с тов. Серго не было и мысли.

4 мая меня принял в своем кабинете тов. Гуревич. Задуманная беседа длилась почти два часа. Все вопросы, связанные с моим возвращением на Магнитку, были разрешены. Я собирался уходить. Взяв телефонную трубку, тов. Гуревич знаком спросил меня обещать. И то, что услышал, взволновало меня, заставило радостно забиться сердце. Тов. Гуревич разговаривал с наркомом обо мне и просил его о моем приеме.

Не помню, как я очутился в другом конце здания перед дверями зала заседаний, где находился тов. Орджоникидзе, ожидая стахановцев, оставшихся в Москве после майских торжеств.

Как держаться перед наркомом, что ему сказать? — эти вопросы как-то быстро пронеслись в моем сознании. Я еще не нашел на них ответа,

как дверь открылась и в углублении большого, запросто обставленного зала, я узнал тов. Серго. Меня рекомендовали, нарком поздоровался. Сдерживая волнение, я заявил наркому: „Тов. Орджоникидзе, даю обязательство стахановца, вернувшись на Магнитку, поставить новый рекорд, прокатаю 1600 тонн слитков“.

— Давай, давай и пиши, — по-отцовски ответил тов. Серго. Эти слова проникли в глубину души, я неопишимо обрадовался.

Самые счастливые минуты в моей жизни. Этакой большой, большой, занятый крупными государственными делами человек, находит время для беседы с простым рабочим.

Нарком был сильно занят. Были т. т. Стаханов, Бусыгин, Кривонос и др. и по тому, как запросто и весело нарком беседовал с ними, я еще раз убедился в неопценных качествах нашего блестящего наркома.

Покидая Москву, я думал лишь о том, как быстрее выполнить обещание, данное мною тов. Орджоникидзе. Я сдержал свое слово и даже перевыполнил то, что обещал. В августе мне удалось в одну из смен прокатать 1663 тонны. 19 октября я прокатал 1782 тонны, а 24 октября в честь 50-летнего юбилея наркома установил новый рекорд, прокатав 279 слитков, 1815 тонн во всюду. Мое обязательство стало обязательством всего коллектива блюминга.

Братская беседа с наркомом тов. Орджоникидзе останется ярким, самым счастливым моментом в моей жизни.

ЗАРЯДКА НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Я одна из трех тысяч делегатов, участвовавших на первом всесоюзном совещании жен ИТР. Это совещание незабываемо, и особенно незабываемо остался наш любимый железный нарком тов. Серго, инициатор и вдохновитель этого великого движения культурной армии женщин.

Три тысячи участниц совещания в Кремлевском дворце с исключительной теплотой выразили наркому глубину любви сотен тысяч советских женщин.

Нельзя говорить о совещании, не говоря о тов. Орджоникидзе. То внимание, которое проявил наш родной и любимый нарком, было поистине непередаваемо. Сотни различных делегатов на разных языках делились своим опытом.

Внимательно выслушал нас тов. Серго, который за все время хода совещания ни на минуту не отлучался.

Его появление на трибуне вызвало единодушный взрыв восторга, выражавшего нескрываемую любовь всей армии женщин к соратнику товарища Сталина.

Помню, в день открытия совещания приходили делегации, приносили подарки, которые руками жен ИТР были приготовлены для тов. Серго.

На четвертый день тов. Орджоникидзе выразил желание сфотографироваться с каждой делегацией в отдельности. Этот день был особенно счастливым днем в жизни каждой делегатки.

А. Чарова.

Письмо Испанского посла тов. Литвинову

Народный комиссар по иностранным делам СССР тов. М. М. Литвинов получил от посла Испанской республики в Москве Марселино Паскуа письмо следующего содержания:

„Господи народный комиссар!

Я только что получил ответ на телеграмму своему правительству, «осведомляющую его о постоянных актах симпатии и солидарности народов Советского Союза с находящимися в борьбе испанским народом следующую радиogramму:

„Послу Испании, Москва.

Я вас благодарю за сообщения, которые вы мне передаете относительно движения сочувствия со стороны народов СССР по адресу наших героических борцов. Я вас прошу выразить публично благодарность испанского правительства и народа, которые сегодня больше, чем когда-либо, исполнены решимости ускорить свою победу.

Ларго Кабальеро, председатель совета министров Испании“.

Я был бы вам весьма признателен, господин комиссар, если бы вы сообразовали опубликовать вышеприведенную радиogramму.

Примите и пр. Марселино Паскуа“.

Трудящиеся СССР одобряют заявление тов. Майского

Москва, 26 октября. — Трудящиеся Советского Союза продолжают выражать на многочисленных митингах свое негодование наглостью фашистов Германии, Италии и Португалии, сделавших из соглашения о невмешательстве в испанские дела ширму для интервенции. Решительная позиция советского правительства, потребовавшего точного соблюдения соглашения о невмешательстве, приветствуется всеми народами страны Советов.

ПРОЗРАЧНАЯ ШИРМА

Рис. БОР. ЕФИМ



— Раз мы вынуждены по невмешательству, значит мы и не вмешиваемся. (Известия)

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

В сводке испанского военного министерства от 25 октября сообщается, что республиканские войска укрепляют позиции в районе Лавиана (к юго-востоку от Овиедо). Миттежники отступают на этом участке, неся большие потери. В частности, 24 и 25 октября миттежники потеряли в бою свыше 600 человек убитыми. Правительственная авиация успешно поддерживает действия республиканских войск.

По сообщениям французских газет город Овиедо полностью окружен правительственными войсками.

На Арагонском фронте, в районе Тардиенты (к югу от Уэски) после боев, которые велись 24 октября, республиканские войска заняли три новых позиции, откуда успешно обстреливают миттежников.

В районе Теруэля каталонская и валенсийская колонны республиканских войск соединились. Миттежники вынуждены отступать на этом участке.

Поправка

В номере нашей газеты октября, в статье Н. Д. Ел „Железные фурмы с медными ми“ допущена ошибка. После строки следует читать: „При изготовлении фурмы прост. Ка завод может легко изготовить себя в механической мастер“.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 октября, в час дня в помещении городского театра (Кировский район) состоялся очередной пленум МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта Улиной Конституции (докладчик тов. Кириллов).
 2. Выборы делегатов на 1-й сессии Овиедского Совета.
- Члены ЦИК, ВЦИК, областного и окружного исполкома горсовета и секционеры присутствуют по своим мандатам. Остальные проходят по приглашениям билетам. Партгруппа пленума проводится в 12 часов. Председатель горсовета.

Врид. редактор

Н. ЛЯХОВ

Подписывайте на ежедневную заводскую газету

„МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ“

НА НОЯБРЬ и последующие месяцы

Подписная плата на 1 месяц — 1 руб

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями, почтовыми ящиками, общественными предприятиями и редакцией Газет

Своевременная пописка гарантируется в аккредитованную доставку газет

ЗАВОД ЗА 26 ОКТЯБРЯ			
СТАЛЬ	Обязательство	4200 тонн	
	Выплавлено	4177 „	99,4 проц.
	Цех № 1. Выплавлено	2234 „	106,4 „
	Цех № 2. Выплавлено	1943 „	92,5 „
ПРОКАТ	Обязательство	8150 тонн	
	Дано годного	8627 „	115,8 проц.
	Обжимный	4454 „	103,9 „
	Стан „500“	1867 „	
	Стан „300“ № 1	778 „	83,8 „
	Стан „300“ № 2	452 „	90,4 „
	Стан „250“	530 „	99,8 „
Заготовочный	3840 „	114,9 „	
ЧУГУН	Обязательство	4000 тонн	
	Выплавлено	4030 „	100,7 проц.
КОКС	Выдано	4802 „	100,2 проц.